

Fleurance Nature: Kurkuma PLUS, 15 tableta



Brend: Fleurance Nature
Raspoloživost: Na zalihama

Cijena: 11.99

Cijena bez PDV-a: 9.59

Short Description

Kurkuma PLUS - sastojak višestrukog djelovanja

- ~ Pomaže u poboljšanju općeg zdravlja djelujući na nekoliko razina:
- ~ Pomaže u održavanju zdravih zglobova i kostiju
- ~ Pomaže pri probavi
- ~ Sudjeluje u obrani organizma i pomaže u održavanju učinkovitosti imunološkog sustava
- ~ Štiti naše stanice od oksidativnog stresa

Opis

Poboljšajte svoje opće stanje!

Koncentrirana formula

Obogaćen uljem kurkume za bolju apsorpciju

Sastojak višestrukog djelovanja: zglobovi, probava, prirodna obrana

S antioksidativnim svojstvima

Kurkuma, super sastojak višestrukog djelovanja

Kurkuma pomaže u poboljšanju općeg zdravlja djelujući na nekoliko razina:

pomaže u održavanju zdravih zglobova i kostiju

pomaže pri probavi

sudjeluje u obrani organizma i pomaže u održavanju učinkovitosti imunološkog sustava

štiti naše stanice od oksidativnog stresa

Zašto preferirati Kurkumu PLUS iz Fleurance Nature?

1 tableta daje ekvivalent od 3 g kurkume i 95 mg kurkumina.

Obogaćen uljem kurkume za bolju apsorpciju

Fleurance Nature odabrao je ekskluzivnu i inovativnu formulu s: ekstrakt korijena kurkume koncentriran u kurkuminima

obogaćivanje uljem kurkume

Znanstvena studija s volonterima provedena 2015. godine pokazala je da obogaćivanje uljem kurkume udvostručuje apsorpciju kurkume u tijelu¹, što je čini bioraspoloživijom od same kurkume ili u kombinaciji s piperinom (iz papra).

Papar, konzumiran u većim količinama može imati vazodilatacijski učinak, pa se ne preporučuje osobama sa želučanim tegobama.

Stoga smo odlučili ne uključiti papar ili piperin u našu CURCUMA PLUS formulu kako bi naš proizvod bio prikladan za najveći broj naših kupaca, a istovremeno jamči njegovu učinkovitost.

Kurkuma prisutna u Curcumi PLUS:

dolazi iz Indije

zajamčeno ne sadrži pesticide, teške metale i druge zagađivače

nije podvrgnut nikakvom procesu zračenja

Ekstrakt kurkume koji se koristi je u procesu organske recertifikacije.

100% tablete na biljnoj bazi

Uzmite 1 tabletu dnevno, ujutro za doručak, s čašom vode.

1 tableta daje ekvivalent od 3 g kurkume i 95 mg kurkumina.

Za bolji učinak uzimati najmanje 1 mjesec.

Mjere opreza pri uporabi:

Dodatke prehrani treba koristiti kao dio zdravog načina života te raznolike i uravnotežene prehrane.

Čuvati izvan dohvata djece.

Poštujte preporučene doze.

Ne preporučuje se trudnicama i dojiljama te djeci mlađoj od 15 godina.

Potražite savjet od zdravstvenog radnika, osobito u slučaju istodobne primjene antikoagulansa, imunosupresiva ili lijekova protiv raka.

Sastojci po tableti:

Gume akacije, ekstrakt kurkume (*Curcuma longa*) (podrijetlo Indija) 100mg koncentriran u kurkuminima obogaćenim uljem kurkume (1%), rižin škrob.

Ovaj proizvod nije testiran na životinjama, sukladno europskim propisima.

Ovaj proizvod je prikladan za osobe na veganskoj prehrani